TEST -  VODNÁ TURISTIKA , A ,
1. Z čoho boli vyrobené prvé primitívne plavidlá ?
a. - z kmeňa stromu
b. – z kože
c. – z bambusu
2. Kajak používali na lovenie rýb, ( kajak má potiahnutú hornú časť kožou )
a. – Maurovia
b.  – Arabi
c. – Eskimáci
3. Stojaté vody sú :
a. - potoky, rieky,
b. - umelé vodné nádrže, údolné priehrady, rybníky, zatopené štrkoviská, lomy
c. – horské plesá, mŕtve ramená riek.
4. Riziká plávania v stojacích vlnách
a. – narazenie na kameň
b. – víry vytvárajúce lieviky
c. – v rôznych hĺbkových vrstvách veľmi rozdielna teplota
5. Kanoistické pádlo sa skladá
a. – z listu, drieku, hlavice
b. – z jablka, listu, konára
c. – z dvoch listov, z dvoch driekov
6. Držanie pádla
a. – držíme ako hokejku, nad hmatom a podhmatom
b.  – horná za hlavicu a predlaktie s ramenom by malo zvierať pravý uhol
c.  - horná za hlavicu a predlaktie s ramenom by malo zvierať priamy uhol
7. Nastupovanie na kanoe
a. – prvý nastupuje háčik, kormidelník nastupuje ako druhý
b.  – prvý nastupuje kormidelník, háčik nastupuje ako druhý
c.  – kormidelník aj háčik nastupujú spoločne
8. Kanoe kladieme na vodu
a. – kanoe sa kladie provom napred
b.  -  kanoe sa kladie spoločne
c.   -   kanoe sa kladie špičkou napred
9. Sedenie a pohodlný sed dosiahneme
a. – jedna noha je voľne položená na hrane kanoe
b.  - jedna noha je voľne položená na hrane kanoe a druhá je pokrčená pod bokom sedáka
c. – obidve nohy sú mierne pokrčené tak aby boli opreté o bok kanoe
10. Pri jazde na stojatej vode využívame aj zábery háčika
a. -  záber vpred, záber vzad – rekontra
b.  - záber vpred, záber vzad – rekontra, široký záber k zadnej špičky,
c. - záber vpred, záber vzad – rekontra, široký záber k zadnej špičky, vyľahnutie
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 Vyhodnotenie :                                                    Meno a Priezvisko:
Test poslať vypracovaný do 20.5. 2020. Upozorňujem, že v každej otázke môže byť viacej správnych odpovedí.
Ak však v odpovedi  v ktorej je len jedna správna odpoveď, a zaškrtneš viac, celá otázka je nesprávne vypracovaná.
Naopak tam kde je viac správnych odpovedí a zaškrtneš len jednu, celá otázka je nesprávne vypracovaná.





